CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 470ª Sessão Ordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 10/06/2016 às 09h30min.
Local: Sala de Reuniões do Edifício Sede na Rua Boa Vista, nº 200, 1º andar 
Hora do Expediente:

I. Posse Administrativa do Ouvidor Geral nomeado em 06/06/2016.

II. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

III. Comunicações da Presidência

IV. Comunicações da Secretaria

V. Momento aberto

VI. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia
CSDP nº 214/16 (Excetuado a pauta)

Interessado: Defensores Públicos da Regional Taubaté

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 143/09 (que fixa as atribuições dos Defensores Públicos na instituição).

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

 O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, homologar a desistência do interessado.

CSDP nº 426/16 (Excetuado a pauta)
Interessados: Marcel Benetti Boer e Mariana Carvalho Nogueira

Assunto: Remoção por permuta (04ª DP e 01ª DP da Unidade Araraquara)

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho 
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a remoção por permuta entre os Defensores Públicos Marcel Benetti Boer e Mariana Carvalho Nogueira.
CSDP nº 333/16 

Interessada: Mariana Carvalho Nogueira

Assunto: Remoção por união de cônjuges (De: Unidade Franca / Para: Unidade Araraquara ou São Carlos

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, julgar prejudicado o feito em razão da perda do objeto, tendo em vista o deferimento da permuta nos autos CSDP nº 400/16.

CSDP nº 402/16 (Excetuado a pauta)
Interessado: Jose Rodolfo Stutz Cunha

Assunto: Pedido de remoção por união de cônjuges (De: Unidade Guarulhos / Para: Unidade São José dos Campos, Jacareí ou Taubaté)

Relator: Conselheiro Horacio Xavier Franco Neto​

Vista concedida ao Conselheiro Pedro Antonio de Avellar.
CSDP nº 427/16 (Excetuado a pauta)

Interessados: Fernanda Maria de Lucena Bussinger, Gustavo Siqueira Marques e Adriana Kalil Issa Peres

Assunto: Impugnação ao resultado da remoção por união de cônjuges do Defensor Público Felipe Augusto Peres Penteado

Relator: Conselheiro Octavio Ginez de Almeida Bueno

Vista concedida a Conselheira Fabiana Botelho Zapata.
CSDP nº 424/16 (Excetuado a pauta)

Interessada: Segunda e Terceira Subdefensoria Pública-Geral do Estado

Assunto: Proposta de alteração do Ato Normativo nº 16/09 (que dispõe sobre a classificação dos Defensores Públicos em seus respectivos locais de atuação)

Relator: Conselheira Kathya Beja Romero
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a proposta apresentada, encaminhando-se cópia dos autos a Defensoria Pública-Geral. 

CSDP nº 403/16 

Interessados: Luis Fernando Vilas Boas Bonachela e Renata Klimke

Assunto: Remoção por permuta (06ª DP da Unidade Fazenda Pública e 02ª DP da Unidade Lapa)

Relatora: Conselheira Kathya Beja Romero

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar a remoção por permuta entre os Defensores Públicos Luis Fernando Vilas Boas Bonachela e Renata Klimke.

CSDP nº 413/16

Interessado: Luiz Rascovski

Assunto: Pedido de afastamento para participação no evento "3ª Semana do Bebê - Todos Juntos pela Primeira Infância", a ser realizado no dia 15 de junho de 2016.

Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, deferir o afastamento do interessado para proferir palestra sobre “Direito ao Acesso à Educação Infantil”, no dia 15 de junho de 2016.  
CSDP nº 421/16

Interessada: Defensoria Pública Geral do Estado

Assunto: Proposta de abertura de inscrições para formação da lista tríplice para o cargo de Corregedor-Geral da Defensoria Pública do Estado

Relator: Conselheiro Florisvaldo Antonio Fiorentino Junior

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, abrir prazo de inscrições, nos termos do comunicado publicado a seguir.

COMUNICADO 
Considerando o termo final do mandato da atual Corregedora-Geral da Defensoria Pública, que se encerrará em 29 de julho do corrente ano, ficam abertas as inscrições para a formação da lista tríplice para o cargo de Corregedor-Geral, com os requisitos estabelecidos pela Lei Complementar Federal nº 80/94, pela Lei Complementar Estadual nº 988/06, bem como a Deliberação CSDP nº 02/06.
Nos termos do artigo 2º, § 1, da referida Deliberação, as inscrições devem ser feitas por petição dirigida à Presidência do Conselho Superior e protocolizadas na Secretaria do Órgão, localizada à Rua Boa Vista, nº 200, 1º andar, Centro, São Paulo – SP, no período compreendido entre os dias 14 e 29 de junho de 2016, até as 18 horas.  
CSDP nº 412/16

Interessados: Juliana Toyoshima Bueno e Rafael Morais Português de Souza

Assunto: Remoção por permuta (40ª DP da Macrorregião 1 e 07ª DP da Unidade Ribeirão Preto)

Relator: Conselheiro Horacio Xavier Franco Neto

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, abrir prazo para manifestação, nos termos do comunicado a seguir publicado. 

COMUNICADO 

Nos termos da Deliberação CSDP nº 189, de 20 de agosto de 2010, nos autos do Processo CSDP nº 412/16, e consoante dispõe o artigo 123, parágrafo único da Lei 80/94, torno público o pedido de permuta formulado pelos Defensores Públicos Juliana Toyoshima Bueno, classificada na 40ª DP da Macrorregião 1 e Rafael Morais Português de Souza, classificado na 07ª DP da Unidade Ribeirão Preto, visando possibilitar que outros Defensores classificados nas mesmas Unidades manifestem eventual interesse na permuta. Os interessados deverão apresentar requerimento dirigido ao Conselho Superior da Defensoria Pública até às 17h do dia 17 de junho de 2016, através do endereço conselho@defensoria.sp.gov.br. A inscrição somente será considerada válida a partir da confirmação do recebimento da mensagem eletrônica pela Secretaria do Conselho Superior. O processo de análise dar-se-á na sessão ordinária do Conselho Superior a se realizar em 17 de junho de 2016.

CSDP nº 240/16 
Interessado: Primeira Subdefensoria Pública-Geral do Estado

Assunto: Proposta de abertura de Concurso Estadual de Estagiário de Direito para o exercício de 2016.

Relator: Conselheiro Alexandre Orsi Netto

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto “ad hoc” da Conselheira Fabiana Botelho Zapata, homologar o resultado do concurso emergencial da Unidade de Caraguatatuba, relativo ao mês de maio de 2016, a ser publicado oportunamente.                                                               

CSDP nº 425/16 (Excetuado a pauta)

Interessado: Leandro de Castro Silva

Assunto: Impugnação a lista de antiguidade para fins de remoção, publicada no DOE de 06 de junho de 2016.

Relator: Conselheiro Lucio Mota do Nascimento

O Conselho Superior DELIBEROU, por maioria de votos, nos termos do voto do relator, negar provimento a impugnação. Vencido o Conselheiro Julio Cesar Tanone, que votava pelo provimento da impugnação. 

Absteve-se o Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho.

CSDP nº 423/16

Interessada: Daniely Maria Vaiano Glens

Assunto: Pedido de afastamento para participação no curso de mestrado no exterior, no período de 30 de agosto de 2016 a 03 de março de 2017.

Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, deferir o afastamento da interessada, pelo período de 30 de agosto de 2016 a 03 de março de 2017, devendo apresentar relatório trimestral, nos termos do artigo 9º da Deliberação CSDP nº 321 de 22 de outubro de 2015. Deliberou ainda, suspender os efeitos do afastamento deferido, até a juntada dos documentos faltantes.
CSDP nº 1172/09
Interessado: Segundo Subdefensor Público-Geral

Assunto: Proposta de Edição de Código de Ética

Relator: Conselheiro Florisvaldo Antonio Fiorentino Junior
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 113/14
Interessada: Coordenadora do Núcleo Especializado de Promoção e Defesa dos Direitos da Mulher

Assunto: Proposta de Deliberação que determine a observação, nos documentos, atos normativos e solenidades no âmbito da Defensoria Pública do Estado de São Paulo à flexão de gênero

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 118/14 

Interessada: Cristina Emy Yokaichiya

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 206/11 (que regulamenta o concurso de remoção a pedido no âmbito da Defensoria Pública do Estado)

Relator: Conselheiro Fabiana Botelho Zapata
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 221/14 

Interessados: Lucas Pampana Basoli, Bruno Bortolucci Baghim e Cesar Augusto Luiz Leonardo

Assunto: Proposta de deliberação visando regulamentar a aplicação do artigo 37, inciso XI da Constituição Federal no âmbito da Defensoria Pública do Estado de São Paulo

Relator: Conselheiro Florisvaldo Antonio Fiorentino Junior
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 233/14
Interessados: Defensores Públicos da Regional de São José dos Campos

Assunto: Proposta de edição de deliberação normativa visando regulamentar a atuação institucional na seara criminal.

Relatora: Conselheira Kathya Beja Romero

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 251/14
Interessado: Vinicius da Paz Leite

Assunto: Proposta de deliberação para disciplinar o estágio e o serviço voluntário no âmbito da Defensoria Pública do Estado de São Paulo

Relator: Conselheiro Horacio Xavier Franco Neto

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 295/14 

Interessada: Coordenadora do Núcleo Especializado da Infância e Juventude

Assunto: Proposta de criação da função de Coordenador Regional da Infância e Juventude e a fixação de suas atribuições administrativas.

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 327/14
Interessada: APADEP

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 253/12, (que trata da possibilidade de compensação de dias trabalhados no âmbito da Defensoria Pública do Estado).

Relatora: Conselheira Kathya Beja Romero

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 336/14 

Interessado: APADEP

Assunto: Proposta de deliberação visando regulamentar a concessão de ajuda de custa para moradia aos membros da Defensoria Pública do Estado.

Relator: Conselheiro Horácio Xavier Franco Netto

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 346/14
Interessado: Bruno Haddad Galvão

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 165/10 (que disciplina a concessão do auxílio-transporte e auxílio-alimentação aos servidores da Defensoria Pública do Estado de São Paulo)

Relatora: Conselheira Kathya Beja Romero

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 086/15
Interessado: Horacio Xavier Franco Neto

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 089/08 (que regulamenta as hipóteses de denegação de atendimento pela Defensoria Pública, concernentes a interesses individuais)

Relator: Conselheiro Alexandre Orsi Netto 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 173/15
Interessado: Primeira Subdefensoria Pública-Geral

Assunto: Apresentação do resultado dos trabalhos desenvolvido pela Comissão responsável pela proposição de alterações legislativas decorrentes da promulgação da Emenda Constitucional nº 80/2014. 

Relator: Conselheiro Florisvaldo Antonio Fiorentino Junior
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 214/15 

Interessado: Horacio Xavier Franco Neto

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 026/08 (que regulamenta o estágio de Direito na Defensoria Pública, relativo a duração do estágio)
Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 496/15 

Interessado: Coordenador do Núcleo Especializado de Defesa do Consumidor

Assunto: Relatório Semestral do Núcleo Especializado (janeiro a junho de 2014).

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 524/15
Interessada: Comissão de monitoramento da atividade de atendimento às pessoas presas provisoriamente

Assunto: Relatório semestral de atividades da Comissão (agosto de 2014 a abril de 2015) 

Relator: Conselheiro Fabiana Botelho Zapata
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 563/15 

Interessada: Apadep

Assunto: Pedido de liminar de suspensão de efeitos contra a recomendação da Corregedoria Geral nº 29, de 14 de julho de 2015.

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 583/15 

Interessada: Coordenadora do Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo

Assunto: Relatório Semestral do Núcleo Especializado (fevereiro a julho de 2015).

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 634/15 
Interessados: Defensores Públicos da Unidade Carapicuíba e da Unidade Osasco

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 143/09 (que fixa as atribuições dos Defensores Públicos na Defensoria Pública do Estado de São Paulo)

Relator: Conselheiro Alexandre Orsi Netto

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 004/16 
Interessado: Pedro Antonio de Avellar

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 157/10 (que disciplina o processo de elaboração da lista tríplice de candidatos ao cargo de Ouvidor-Geral da Defensoria Pública do Estado de São Paulo)

Relator: Conselheiro Alexandre Orsi Netto

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 108/16 

Interessado: Luiz Felipe Azevedo Fagundes

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 253/12 (que disciplina a possibilidade de compensação de dias trabalhados no âmbito da Defensoria Pública do Estado)

Relator: Conselheiro Horacio Xavier Franco Neto

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 213/16 
Interessada: Coordenadora do Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo

Assunto: Relatório semestral do Núcleo Especializado (agosto de 2015 a janeiro de 2016)

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 245/16 
Interessados: Felix Roberto Damas Junior, Lucas Pampana Basoli e Cesar Augusto Luiz Leonardo

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 10/06 (que estabelece regras para a realização do concurso de ingresso na Carreira de Defensor Público)

Relatora: Conselheira Kathya Beja Romero

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 256/16 
Interessada: Coordenadora do Núcleo Especializado de Cidadania e Direitos Humanos

Assunto: Relatório semestral do Núcleo Especializado (agosto de 2015 a janeiro de 2016)

Relator: Conselheiro Horacio Xavier Franco Neto

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 257/16 
Interessada: Primeira Subdefensoria Pública-Geral do Estado

Assunto: Proposta de deliberação, visando regulamentar a atividade de educação em direitos na Defensoria Pública do Estado.

Relator: Conselheiro Kathya Beja Romero

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 258/16
Interessada: Primeira Subdefensoria Pública-Geral do Estado

Assunto: Proposta de substitutivo de projeto de lei, que fixa o subsídio mensal dos Defensores Públicos, altera a Lei Complementar nº 1.050/08, fixa data-base para fins de revisão dos vencimentos e proventos do seu quadro de servidores, possibilita a instituição de funções de confiança e dá outras providências.

Relator: Conselheiro Florisvaldo Antonio Fiorentino Junior
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 263/16
Interessados: Luis Guilherme Pereira Delledono e Maria Cecilia Remoli de Souza Lopes

Assunto: Remoção por permuta (07ª DP e 13ª DP da Unidade Bauru) 

Relator: Conselheiro Alexandre Orsi Netto

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 394/16 
Interessado: Tiago Thomaz Arias

Assunto: Pedido de afastamento para participação no evento "Oracle Grid Infrastructure 11G: Gerenciamento do clusterware e do ASM", a ser realizado no período de 15 a 19 de agosto de 2016

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 404/16

Interessados: Corregedora-Geral e Coordenador Auxiliar da Coordenadoria Geral de Administração

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 026/06 (que regulamenta o estágio de Direito na Defensoria Pública do Estado e dá outras providências).

Relator: Conselheiro Florisvaldo Antonio Fiorentino Junior

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 405/16

Interessados: Joyce Santos de Oliveira e Rafael Morais Português de Souza

Assunto: Remoção por permuta (05ª DP da Macrorregião 7 e 07ª DP da Unidade Ribeirão Preto)

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 410/16 
Interessada: Carla Battistetti Medeiros Basoli

Assunto: Pedido de remoção por união de cônjuges (De: Unidade Presidente Prudente / Para: Unidade Tupã)

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 414/16

Interessada: Andrea de Almeida Brunhari Bullara

Assunto: Impugnação ao resultado do Concurso de Promoção do nível I para o nivel II, relativo ao ano de 2016, publicado no DOE de 21 de maio de 2016

Relator: Conselheiro Kathya Beja Romero

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 416/16
Interessados: Mariana Ferreira Cavalcante e Danielle Gaiotto Junqueira 

Assunto: Remoção por permuta (17ª DP e 07ª DP da Unidade Juri)

Relator: Conselheiro Leandro de Col Loss 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 417/16

Interessada: Coordenadora do Núcleo Especializado de Combate a Discriminação, Raciscmo e Preconceito.

Assunto: Proposta de abertura de inscrições para membros e/ou colaboradores dos Núcleos Especializados.

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 022/14 
Interessado/a: Artur Rega Lauandos 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 048/14 
Interessado/a: Guilherme Feccini Gaona


Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 112/14 

Interessado/a: Rita de Cassia Gandolpho 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 076/14 
Interessado/a: Mariana Ferreira Cavalcante

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Horacio Xavier Franco Neto

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 109/14 
Interessado/a: Pedro Cavenaghi Neto
 
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Horacio Xavier Franco Neto

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 101/14 

Interessado/a: Thiago Monteiro Pereira

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 047/14 

Interessado/a: Giancarlo Silkunas Vay 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
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